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I. Общие положения

     Программа государственной итоговой аттестации предназначена для студентов, завершающих освоение основной образовательной программы среднего профессионального образования по специальности 35.02.06 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции с присвоением квалификации: технолог.
      Программа государственной итоговой аттестации разработана на основании:
- Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- - Приказ Минобрнауки России от 07.05.2014 N 455 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 35.02.06 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции» (Зарегистрировано в Минюсте России 04.07.2014 № 32969);
- Приказ Министерства образования и науки РФ от 29 октября 2013 г. № 1199 «Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования»; 
- Приказ Министерства образования и науки РФ от 2 июля 2013 г. N 513 «Об утверждении Перечня профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение»;
- Приказ Минобрнауки России от 14 июня 2013 г. № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
         - Приказ Минобрнауки России от 16 августа 2013 г. № 968 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;
        - Письмо Минобрнауки России от 20 июля 2015 г. № 06-846 «Методические рекомендации по организации выполнения и защиты выпускной квалификационной работы в образовательных организациях, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования по программам подготовки специалистов среднего звена»; 
      - Устав и локальные акты ГАПОУ СО «БТМСХ». 
     Целью государственной итоговой аттестации является определение соответствия результатов освоения студентами образовательной программы требованиям федерального государственного образовательного стандарта по специальности 35.02.06 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции.
     В результате освоения образовательной программы у выпускника должны быть сформированы общие и профессиональные компетенции.
     Выпускник, освоивший образовательную программу, должен обладать следующими общими компетенциями (ОК), включающими в себя способность:
ОК 01. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
ОК 02. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.
ОК 03. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.
ОК 04. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.
ОК 05. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.
ОК 06. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.
ОК 07. Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), за результат выполнения заданий.
ОК 08. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.
ОК 09. Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.
     Выпускник, освоивший образовательную программу, должен быть готов к выполнению видов деятельности согласно получаемой квалификации специалиста среднего звена:
Производство и первичная обработка продукции растениеводства;
[bookmark: sub_432]Производство и первичная обработка продукции животноводства;
[bookmark: sub_433]Хранение, переработка, предпродажная подготовка и реализация сельскохозяйственной продукции;
[bookmark: sub_434]Управление работами по производству и переработке сельскохозяйственной продукции;
Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих 17282 Приёмщик сельскохозяйственных продуктов и сырья.
     Выпускник, освоивший образовательную программу, должен обладать профессиональными компетенциями (ПК), соответствующими видам деятельности:
Производство и первичная обработка продукции растениеводства
[bookmark: sub_5211]ПК 1.1. Выбирать и реализовывать технологии производства продукции растениеводства.
[bookmark: sub_5212]ПК 1.2. Выбирать и реализовывать технологии первичной обработки продукции растениеводства.
[bookmark: sub_5213]ПК 1.3. Выбирать и использовать различные методы оценки и контроля количества и качества сельскохозяйственного сырья и продукции растениеводства.
Производство и первичная обработка продукции животноводства
[bookmark: sub_5221]ПК 2.1. Выбирать и реализовывать технологии производства продукции животноводства.
[bookmark: sub_5222]ПК 2.2. Выбирать и реализовывать технологии первичной обработки продукции животноводства.
[bookmark: sub_5223]ПК 2.3. Выбирать и использовать различные методы оценки и контроля количества и качества сельскохозяйственного сырья и продукции животноводства.
Хранение, переработка, предпродажная подготовка и реализация сельскохозяйственной продукции
[bookmark: sub_5231]ПК 3.1. Выбирать и реализовывать технологии хранения в соответствии с качеством поступающей сельскохозяйственной продукции и сырья.
[bookmark: sub_5232]ПК 3.2. Контролировать состояние сельскохозяйственной продукции и сырья в период хранения.
[bookmark: sub_5233]ПК 3.3. Выбирать и реализовывать технологии переработки сельскохозяйственной продукции.
[bookmark: sub_5234]ПК 3.4. Выбирать и использовать различные методы оценки и контроля количества и качества сырья, материалов, сельскохозяйственной продукции на этапе переработки.
[bookmark: sub_5235]ПК 3.5. Выполнять предпродажную подготовку и реализацию сельскохозяйственной продукции.
Управление работами по производству и переработке сельскохозяйственной продукции
[bookmark: sub_5241]ПК 4.1. Участвовать в планировании основных показателей сельскохозяйственного производства.
[bookmark: sub_5242]ПК 4.2. Планировать выполнение работ исполнителями.
[bookmark: sub_5243]ПК 4.3. Организовывать работу трудового коллектива.
[bookmark: sub_5244]ПК 4.4. Контролировать ход и оценивать результаты выполнения работ исполнителями.
[bookmark: sub_5245]ПК 4.5. Вести утвержденную учетно-отчетную документацию.
Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих 17282 Приёмщик сельскохозяйственных продуктов и сырья.
     При разработке Программы государственной итоговой аттестации определены:
-форма государственной итоговой аттестации;
-объём времени на подготовку и проведение государственной итоговой аттестации;
-процедура проведения государственной итоговой аттестации;
-требования к выпускным квалификационным работам и методика их оценивания;
-порядок проведения государственной итоговой аттестации для выпускников из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов (в случае наличия среди студентов по образовательной программе);
-порядок апелляции и пересдачи государственной итоговой аттестации.
     Форма государственной итоговой аттестации - защита выпускной квалификационной работы (дипломный проект).
     Объём времени на подготовку и проведение государственной итоговой аттестации установлен в соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальности 35.02.06 Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции и распределён следующим образом: 
[bookmark: _GoBack]	-подготовка выпускной квалификационной работы – 4 недели (144 ч.);
-защита выпускной квалификационной работы (дипломный проект) – 2 недели (72 ч.).
    Программа государственной итоговой аттестации утверждается директором Техникума после согласования на заседании Педагогического совета техникума с участием председателя государственной экзаменационной комиссии и согласовывается с работодателями.
     Программа государственной итоговой аттестации доводится до сведения обучающихся не позднее, чем за шесть месяцев до начала проведения процедур.
     К государственной итоговой аттестации допускается обучающийся, не имеющий академической задолженности и в полном объеме выполнивший учебный план или индивидуальный учебный план.

II. Процедура проведения ГИА
     Государственная итоговая аттестация проводится на основе принципов объективности и независимости оценки качества подготовки обучающихся в целях определения соответствия результатов освоения студентами основных профессиональных образовательных программ соответствующим требованиям ФГОС СПО.
[bookmark: sub_1013]     Темы ВКР определяются техникумом. Студенту предоставляется право выбора темы ВКР, в том числе предложения своей тематики с необходимым обоснованием целесообразности ее разработки для практического применения. При этом тематика ВКР должна соответствовать содержанию одного или нескольких профессиональных модулей, входящих в образовательную программу среднего профессионального образования. 
Примерная тематика выпускных квалификационных работ:
1 Технология послеуборочной обработки, размещения и хранения зерна в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
2 Технология возделывания культур на семена в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
3 Интегрированная система защитных мероприятий в борьбе с вредителями и болезнями культуры в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
4 Технология кормления сельскохозяйственных животных в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
5 Влияние различных технологических приёмов на результаты хранения культуры в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
6 Влияние сортовых особенностей ячменя на результаты солодовенного производства в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
7 Влияние антисептических средств на технологические свойства корнеплодов сахарной свёклы при хранении в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
8 Влияние минеральных удобрений на продуктивность, технологические свойства семян подсолнечника в условиях (конкретное хозяйство, предприятие, район, область);
9 Система технологических мероприятий, влияющих на молочную продуктивность и качество молока коров на примере конкретного хозяйства;
10 Технология отбора коров по пригодности к машинному доению на примере конкретного хозяйства;
11 Технология кормления стельных коров и нетелей в условиях конкретного хозяйства;
12 Технология кормления телят до шестимесячного возраста в условиях конкретного хозяйств;
13 Технология кормления молодняка крупнорогатого скота старшего возраста в условиях конкретного хозяйства;
14 Технология производства кормов для кормления крупнорогатого скота в условиях конкретного хозяйства;
15 Технология производства ржаного хлеба (пшеничного хлеба, сливочного масла, творога, сметаны, питьевого молока, йогурта, варёной колбасы, батонов нарезных, варёно-копчёнлй колбасы и др.) в условиях конкретного предприятия.
(Хозяйствующий субъект, вид участка назначается руководителем проекта или выбирается обучающимся).
     Выбор темы ВКР студентом осуществляется до начала производственной практики (преддипломной), что обусловлено необходимостью сбора практического материала в период ее прохождения.
     Для подготовки выпускной квалификационной работы студенту назначается руководитель и, при необходимости, консультанты.
     Закрепление за студентами тем выпускных квалификационных работ, назначение руководителей и консультантов осуществляется приказом директора. По утвержденным темам руководители разрабатывают индивидуальные задания для каждого студента и график написания и оформления ВКР.
     По завершении студентом подготовки ВКР руководитель проверяет качество работы, подписывает ее и вместе с заданием и своим письменным отзывом передает заместителю директора по учебной работе. ВКР подлежит обязательному рецензированию. Внешнее рецензирование проводится с целью обеспечения объективности оценки труда выпускника. Рецензия должна включать:
- заключение о соответствии ВКР заявленной теме и заданию на нее;
- оценку качества выполнения каждого раздела ВКР;
- оценку степени разработки поставленных вопросов и практической значимости работы;
- общую оценку качества выполнения ВКР.
     После ознакомления с отзывом руководителя и рецензией образовательная организация решает вопрос о допуске студента к защите и передает ВКР в ГЭК.
     Защита выпускной квалификационной работы проводится на открытом заседании государственной экзаменационной комиссии с участием не менее двух третей её состава. Процедура защиты устанавливается председателем ГЭК по согласованию с членами ГЭК и включает доклад выпускника (не более 10-15 минут), чтение отзыва и рецензии, вопросы членов комиссии, ответы обучающегося. Может быть предусмотрено выступление руководителя ВКР, а также рецензента, если он присутствует на заседании ГЭК.
     При определении оценки по защите ВКР учитываются: качество устного доклада выпускника, качество наглядного материала, свободное владение материалом, глубина и точность ответов на вопросы, отзыв руководителя и рецензия. Результаты защиты ВКР определяются оценками: «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно» и объявляются в тот же день после оформления в установленном порядке протокола заседания ГЭК.
     В целях определения соответствия результатов освоения студентами образовательной программы среднего профессионального образования соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования государственная итоговая аттестация проводится государственными экзаменационными комиссиями. Состав государственной экзаменационной комиссии утверждается приказом директора.
[bookmark: sub_10062]     Государственная экзаменационная комиссия формируется из педагогических работников техникума, лиц, приглашенных из сторонних организаций, в том числе педагогических работников, представителей работодателей или их объединений, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники.
     Государственную экзаменационную комиссию возглавляет председатель, который организует и контролирует деятельность государственной экзаменационной комиссии, обеспечивает единство требований, предъявляемых к выпускникам. Председателем государственной экзаменационной комиссии утверждается лицо, не работающее в образовательной организации, из числа:
[bookmark: sub_10074]- руководителей или заместителей руководителей организаций, осуществляющих образовательную деятельность, соответствующую области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники;
[bookmark: sub_10076]- представителей работодателей или их объединений, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники.
      Директор техникума является заместителем председателя государственной экзаменационной комиссии. В случае создания нескольких государственных экзаменационных комиссий назначается несколько заместителей председателя государственной экзаменационной комиссии из числа заместителей директора или педагогических работников.
[bookmark: sub_1009]     Государственная экзаменационная комиссия действует в течение одного календарного года.

III. Требования к выпускным квалификационным работам и методика
их оценивания

     ВКР  имеет следующую структуру:
- введение, в котором раскрываются актуальность выбора темы,  формулируются: объект, предмет, проблема, цели, задачи работы, методы исследования и др.;
- практическая часть должна быть  направлена на решение выбранной проблемы и состоять из проектирования профессиональной деятельности, описания ее реализации, оценки ее результативности;
- заключение, в котором содержатся выводы и рекомендации относительно  возможностей практического применения полученных результатов;
- список  используемых источников и литературы;
- приложения.
     Графическая часть состоит из двух и более чертежей.
    Требования к оформлению ВКР должны соответствовать требованиями ЕСТД и ЕСКД, ГОСТ 7.32.-2001 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу "Отчет о научно-исследовательской работе"», ГОСТ 7.1.-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание», ГОСТ 7.82.-2001 «Библиографическая запись. Библиографическое описание электронных ресурсов» и (или) другим нормативным документам (в т.ч. документам СМК).
      Критерии оценки выпускной квалификационной работы (дипломный проект):
- Оценка «5» (отлично) ставится, если тема ВКР отличается актуальностью и новизной и представляет практическую значимость. В процессе выполнения дипломного проекта студент демонстрирует глубокие знания теоретического материала, проводит сравнительный анализ теоретико-практических исследований,  вносит свои предложения по ликвидации недостатков и разрабатывает мероприятия по их устранению. Защита выпускной квалификационной работы осуществляется четко, последовательно. Студент подробно отвечает на вопросы членов  комиссии.
- Оценка «4» (хорошо) ставится, если тема ВКР отличается актуальностью и новизной и представляет практическую значимость. При выполнении работы студент в полном объеме охватывает теоретические моменты исследования, однако в работе имеются неточности в подаче информации. ВКР не содержит достаточного количества практических ситуаций. Защита  работы осуществляется обоснованно, четко и последовательно. При ответах на вопросы членов комиссии имеются неточности.
- Оценка «3» (удовлетворительно) ставится, если в ВКР отсутствует актуальность и новизна тематики. Практические элементы исследования освещены поверхностно. В работе отсутствует сравнительный анализ между теоретическими и практическими исследованиями, не приводятся примеры из практики. Студент показывает слабую теоретическую подготовку. В сообщении студента имеются ошибки и неточности, ответы на дополнительные вопросы членов комиссии - неполные;
- Оценка «2» (неудовлетворительно) ставится, если выполненная ВКР не соответствует заданной тематике, допущены грубые ошибки при изложении теоретического материала, отсутствует практические аспекты исследования.

IV. Порядок проведения государственной итоговой аттестации для выпускников из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов (в случае наличия среди студентов по образовательной программе)
     Для выпускников из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья ГИА проводится образовательной организацией с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких выпускников (далее - индивидуальные особенности).
     При проведении ГИА обеспечивается соблюдение следующих общих требований:
- проведение ГИА для лиц с ограниченными возможностями здоровья в одной аудитории совместно с выпускниками, не имеющими ограниченных возможностей здоровья, если это не создает трудностей для выпускников при прохождении ГИА;
- присутствие в аудитории ассистента, оказывающего выпускникам необходимую техническую помощь с учетом их индивидуальных особенностей (занять рабочее место, передвигаться, прочитать и оформить задание, общаться с членами государственной экзаменационной комиссии);
- пользование необходимыми выпускникам техническими средствами при прохождении ГИА  с учетом их индивидуальных особенностей;
- обеспечение возможности беспрепятственного доступа выпускников в аудитории, туалетные и другие помещения, а также их пребывания в указанных помещениях (наличие пандусов, поручней, расширенных дверных проемов, аудитория должна располагаться на первом этаже, наличие специальных кресел и других приспособлений).
     Дополнительно при проведении ГИА обеспечивается соблюдение следующих требований в зависимости от категорий выпускников с ограниченными возможностями здоровья:
а) для слепых:
- задания для выполнения, а также инструкция о порядке ГИА оформляются рельефно-точечным шрифтом Брайля или в виде электронного документа, доступного с помощью компьютера со специализированным программным обеспечением для слепых, или зачитываются ассистентом;
- письменные задания выполняются на бумаге рельефно-точечным шрифтом Брайля или на компьютере со специализированным программным обеспечением для слепых, или надиктовываются ассистенту;
- выпускникам для выполнения задания при необходимости предоставляется комплект письменных принадлежностей и бумага для письма рельефно-точечным шрифтом Брайля, компьютер со специализированным программным обеспечением для слепых;
б) для слабовидящих:
- обеспечивается индивидуальное равномерное освещение не менее 300 люкс;
- выпускникам для выполнения задания при необходимости предоставляется увеличивающее устройство;
- задания для выполнения, а также инструкция о порядке проведения ГИА оформляются увеличенным шрифтом;
в) для глухих и слабослышащих, с тяжелыми нарушениями речи:
- обеспечивается наличие звукоусиливающей аппаратуры коллективного пользования, при необходимости предоставляется звукоусиливающая аппаратура индивидуального пользования;
- по их желанию государственный экзамен может проводиться в письменной форме;
д) для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата (с тяжелыми нарушениями двигательных функций верхних конечностей или отсутствием верхних конечностей):
- письменные задания выполняются на компьютере со специализированным программным обеспечением или надиктовываются ассистенту;
- по их желанию государственный экзамен может проводиться в устной форме.
     Выпускники или родители (законные представители) несовершеннолетних выпускников не позднее, чем за 3 месяца до начала ГИА подают письменное заявление о необходимости создания для них специальных условий при проведении государственной итоговой аттестации.
     В специальные условия могут входить: предоставление отдельной аудитории, увеличение времени для подготовки ответа, присутствие ассистента, оказывающего необходимую техническую помощь, выбор формы предоставления инструкции по порядку проведения государственной итоговой аттестации, формы предоставления заданий и ответов (устно, письменно на бумаге, письменно на компьютере, письменно на языке Брайля, с использованием услуг ассистента (сурдопереводчика, тифлосурдопереводчика), использование специальных технических средств, предоставление перерыва для приема пищи, лекарств и др.
     Государственная итоговая аттестация для обучающихся инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья может проводиться с использованием дистанционных образовательных технологий.
     Процедура защиты выпускной квалификационной работы для выпускников-инвалидов и выпускников с ограниченными возможностями здоровья может  предусматривать предоставление необходимых технических средств и при необходимости оказание технической помощи.

V.	Порядок апелляции и пересдачи государственной итоговой аттестации

     По результатам государственной аттестации выпускник, участвовавший в государственной итоговой аттестации, имеет право подать в апелляционную комиссию письменное апелляционное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка проведения государственной итоговой аттестации и (или) несогласии с ее результатами.
[bookmark: sub_1030]     Апелляция подается лично выпускником или родителями (законными представителями) несовершеннолетнего выпускника в апелляционную комиссию техникума.
     Апелляция о нарушении порядка проведения государственной итоговой аттестации подается непосредственно в день проведения государственной итоговой аттестации.
     Апелляция о несогласии с результатами государственной итоговой аттестации подается не позднее следующего рабочего дня после объявления результатов государственной итоговой аттестации.
[bookmark: sub_1031]     Апелляция рассматривается апелляционной комиссией не позднее трех рабочих дней с момента ее поступления.
[bookmark: sub_1032]     Состав апелляционной комиссии утверждается техникумом одновременно с утверждением состава государственной экзаменационной комиссии.
     Апелляционная комиссия состоит из председателя, не менее пяти членов из числа педагогических работников образовательной организации, не входящих в данном учебном году в состав государственных экзаменационных комиссий и секретаря. Председателем апелляционной комиссии является директор либо лицо, исполняющее в установленном порядке обязанности руководителя образовательной организации. Секретарь избирается из числа членов апелляционной комиссии.
[bookmark: sub_1034]     Апелляция рассматривается на заседании апелляционной комиссии с участием не менее двух третей ее состава.
     На заседание апелляционной комиссии приглашается председатель соответствующей государственной экзаменационной комиссии.
     Выпускник, подавший апелляцию, имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. С несовершеннолетним выпускником имеет право присутствовать один из родителей (законных представителей). Указанные лица должны иметь при себе документы, удостоверяющие личность.
[bookmark: sub_1035]     Рассмотрение апелляции не является пересдачей государственной итоговой аттестации.
[bookmark: sub_1036]     При рассмотрении апелляции о нарушении порядка проведения государственной итоговой аттестации апелляционная комиссия устанавливает достоверность изложенных в ней сведений и выносит одно из решений:
- об отклонении апелляции, если изложенные в ней сведения о нарушениях порядка проведения государственной итоговой аттестации выпускника не подтвердились и/или не повлияли на результат государственной итоговой аттестации;
- об удовлетворении апелляции, если изложенные в ней сведения о допущенных нарушениях порядка проведения государственной итоговой аттестации выпускника подтвердились и повлияли на результат государственной итоговой аттестации.
     В последнем случае результат проведения государственной итоговой аттестации подлежит аннулированию, в связи с чем протокол о рассмотрении апелляции не позднее следующего рабочего дня передается в государственную экзаменационную комиссию для реализации решения комиссии. Выпускнику предоставляется возможность пройти государственную итоговую аттестацию в дополнительные сроки.
[bookmark: sub_1037]     Для рассмотрения апелляции о несогласии с результатами государственной итоговой аттестации, полученными при защите выпускной квалификационной работы, секретарь государственной экзаменационной комиссии не позднее следующего рабочего дня с момента поступления апелляции направляет в апелляционную комиссию выпускную квалификационную работу, протокол заседания государственной экзаменационной комиссии и заключение председателя государственной экзаменационной комиссии о соблюдении процедурных вопросов при защите подавшего апелляцию выпускника.
     Для рассмотрения апелляции о несогласии с результатами государственной итоговой аттестации, полученными при сдаче государственного экзамена, секретарь государственной экзаменационной комиссии не позднее следующего рабочего дня с момента поступления апелляции направляет в апелляционную комиссию протокол заседания государственной экзаменационной комиссии, письменные ответы выпускника (при их наличии) и заключение председателя государственной экзаменационной комиссии о соблюдении процедурных вопросов при проведении государственного экзамена.
[bookmark: sub_1038]     В результате рассмотрения апелляции о несогласии с результатами государственной итоговой аттестации апелляционная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении результата государственной итоговой аттестации либо об удовлетворении апелляции и выставлении иного результата государственной итоговой аттестации. Решение апелляционной комиссии не позднее следующего рабочего дня передается в государственную экзаменационную комиссию. Решение апелляционной комиссии является основанием для аннулирования ранее выставленных результатов государственной итоговой аттестации выпускника и выставления новых.
[bookmark: sub_1039]     Решение апелляционной комиссии принимается простым большинством голосов. При равном числе голосов голос председательствующего на заседании апелляционной комиссии является решающим.
     Решение апелляционной комиссии доводится до сведения подавшего апелляцию выпускника (под роспись) в течение трех рабочих дней со дня заседания апелляционной комиссии.
[bookmark: sub_1040]     Решение апелляционной комиссии является окончательным и пересмотру не подлежит.
[bookmark: sub_1041]     Решение апелляционной комиссии оформляется протоколом, который подписывается председателем и секретарем апелляционной комиссии и хранится в архиве.
     Лицам, не проходившим государственной итоговой аттестации по уважительной причине, предоставляется возможность пройти государственную итоговую аттестацию без отчисления из образовательной организации в соответствии с предоставленным заявлением.
     Дополнительные заседания государственных экзаменационных комиссий организуются не позднее четырех месяцев после подачи заявления лицом, не проходившим государственной итоговой аттестации по уважительной причине.
     Обучающиеся, не прошедшие государственной итоговой аттестации или получившие на государственной итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, проходят государственную итоговую аттестацию не ранее, чем через шесть месяцев после прохождения государственной итоговой аттестации впервые.
     Для прохождения государственной итоговой аттестации лицо, не прошедшее государственную итоговую аттестацию по неуважительной причине или получившее на государственной итоговой аттестации неудовлетворительную оценку, восстанавливается в образовательной организации на период времени, предусмотренного календарным учебным графиком для прохождения государственной итоговой аттестации соответствующей образовательной программы среднего профессионального образования.
     Повторное прохождение государственной итоговой аттестации для одного лица назначается не более двух раз.

1

